

# 再次“喜相逢” 青岛彩站接连中出百万大奖

两个大奖均出自崂山区金狮广场B1层的福彩37020692销售站 中奖彩票均是30元面值的“喜相逢”刮刮乐

近日,位于青岛市崂山区金狮广场B1层的福彩37020692销售站喜讯连连,三个月内第二次中出刮刮乐“喜相逢30元”百万元头奖,吸引了众多彩友前来沾喜气。

“喜相逢”系列彩票以其吉祥喜庆的寓意和精美的设计,深受彩友喜爱。该系列彩票共有10元、20元、30元、50元四个面值,其中“喜相逢30元”以其红蓝主色调和传统喜字纹设计,成为畅销票种。该面值的刮刮乐彩票,接连中出的百万头奖,让岛城彩友惊喜不已。

“我们站里的刮刮乐一直很受欢迎,特别是‘喜相逢’这款票,票面喜庆,寓意好,四个面值给彩友的选择性也多,是站里名副其实的畅销票。”福彩37020692销售站工作人员巩先生乐呵呵地说:“此次中出头奖的30元面值‘喜相逢’以及50元面值的‘喜相逢’,最高奖金都是100万元,买的人最多。”

据巩先生介绍,福彩37020692销售站是一家经营仅一年多的新站,他为此倾注了许多心血。“选择这个位置开设福彩销售站,是我经过前期较长时间的调研与考察后慎重决定的,看中的就是商场里的高人流量可以为福彩超店提供更稳定的客源基础。”不料,站点开设之初也经历了销量的低谷期,巩先生不断改进站点装饰摆设、柜台摆放位置,主动向商场内员工推荐刮刮乐新票,早上商场一开门就到岗营业,直到商场闭店前最后一

刻才结束工作……

凭借着用心经营和热情优质的服务以及幸运大奖的加持,福彩37020692销售站里积累了越来越多的“回头客”,获得了大家的肯定和支持。巩先生说:“随手刮刮乐,碰撞大惊喜。希望彩友们来崂山区金狮广场我们这个幸运‘福地’,沾沾两个百万大奖的喜气,收获好运连连。”刘秀



■销售站内购彩者络绎不绝。



■幸运彩站——崂山区金狮广场B1层福彩37020692销售站。

相关 链接

## 刮刮乐“喜相逢”

“喜相逢”是刮刮乐的经典票种之一。该系列彩票共有10元、20元、30元、50元四个面值。

“喜相逢”系列即开票寓意团圆和美满,票面以中国传统纹样喜字纹为设计灵感,吉庆、典雅。此次为岛城彩友送来幸运的刮刮乐“喜相逢30元”颜色搭配上以红蓝为主色调,辅以祥云和传说中寓意吉祥的仙鹤,极其契合中华美学风格。除了精美的喜字纹,票面覆盖膜的四周还印有“喜事连连”“年年有余”“和顺安康”“阖家团圆”四个成语,向广大彩友传递着幸运,传递着美好祝福。“喜相逢30元”面值30元,共有12个奖项,40次中奖机会,最高奖金100万元。

如果刮出“喜”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金;如果刮出“囍”图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

## 在机场邂逅福彩 新旅程相伴幸运

青岛胶东国际机场现设3家福彩销售站 近日中出“5彩钻”10万元大奖

青岛胶东国际机场是山东省最大的4F级国际机场,2021年8月启用,设计年旅客吞吐量3500万人次。其不仅是青岛及山东半岛的航空门户,还辐射华东、华北,成为连接东北亚与全球的重要枢纽,助力区域经济发展和对外开放。

2024年,青岛福彩携手青岛胶东国际机场,开启“福彩+机场”创新路径,开辟了福彩公益宣传和品牌宣传的新阵地,同时也丰富了机场的服务功能,为广大购彩者提供了一个购彩新渠道,助力他们每一次出行都充满乐趣与希望。

目前,在机场内共有三家福彩站点,分别是:青岛胶东国际机场国内出发安检内05号登

机口旁A指廊的福彩37026075销售站、青岛胶东国际机场国内出发安检内B指廊的福彩37026076销售站、青岛胶东国际机场D指廊的福彩37026077销售站。

### 半年时间喜迎两个大奖

自福彩机场站设立以来,已为众多旅客送上快乐和惊喜,为他们的旅途增添了更多欢乐和美好。去年10月份,刮刮乐“出色”100万元大奖惊喜降临。近日,刮刮乐“5彩钻”10万元大奖又来啦!

“青岛是一个‘红瓦绿树、碧海蓝天’的美丽

城市,我们的三个福彩站就设立在进出青岛的重要窗口单位——胶东国际机场,每天服务于来自全国各地的彩友和爱心人士,为他们的旅程增添了许多乐趣和幸运。”福彩机场站工作人员王女士说,“福彩刮刮乐以其精美的票面设计、美好的寓意、丰富的玩法等特点深受广大旅客的欢迎和喜爱,是参与福利事业、赠送亲朋好友、传递爱与祝福的不二选择。我们站自设立以来不到半年的时间里,已喜迎刮刮乐100万元和10万元两个大奖,几十元几百元乃至万元大奖更是频频出现。”

对于站里中出的两个刮刮乐大奖,王女士记忆犹新:“当时听到在现场见证大奖中出的工

作人员描述彩友刮刮乐中奖的情景,我也十分激动,真心为幸运彩友们感到高兴。大家都夸青岛是福地,为他们的旅途锦上添花。”王女士说,“作为福彩大家庭中的一员,我们不仅仅是彩票销售员,更是致力于成为公益的积极倡导者,传递‘买福彩就是做慈善’的公益慈善理念,激发社会各界对公益事业的关注与参与。”

### 福彩有爱 公益有我

每一张福利彩票,都承载着购彩者的微小善意,都在为社会公益事业贡献着一份力量。1987年至2024年,青岛已累计销售福利彩票390.24亿元,筹集福彩公益金110.84亿元,所筹集的公益金广泛用于扶老、助残、救孤、济困等社会福利和社会公益事业,让更多需要帮助的人感受到社会的温暖。感谢您对福利彩票的支持,欢迎走进身边的福彩站,为社会造福,为生活添彩。

刘秀



■旅客在青岛胶东国际机场的福彩销售站刮彩。

福彩



## 股东会通知

青岛海斯德经贸有限公司定于2025年3月17日(周一)在青岛市市北区新疆路9号上午九点举行关于成立清算组的股东会,请股东王来洲同志届时到场参会,若不出席,将按有关规定处理。

青岛海斯德经贸有限公司

2025年2月28日

## 美德健康生活方式 公益广告



# 节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活